

# 欢乐购车季 思域、思铭好礼送不停

您还在为选车而在搜集信息吗?您还在为车型而思考吗?东风本田济宁鸿昌将携全系车型(思域、思铭、思铂睿、CRV、艾力绅)参加4月12日—14日在济宁体育馆为期三天的济宁齐鲁车展,这次集中的车展、试驾应该能帮您选到称心如意的车型。在此,东风本田济宁鸿昌也向您发出诚挚的邀请,相约在齐鲁车展现场。而其中精品家轿车型更是近期最受欢迎的购置对象。在国内精品家轿市场中,恰好有一对“兄弟车型”——思域与思铭,凭借着出色的外观内饰设计、高规格的质量保障、愉悦的驾乘体验以及人性化的配置,已成为众多小康之家的购车首选。更为值得关注的是,近期思域及思铭均有购车优惠活动,共同携手为用户打造了一个“欢乐购车季”。

## 新车主首次购车 即享金融贴息

据了解,在3月-4月期间,首次购买思铭全系车型的用户均可享受到东风Honda提供的“零利息、零手续费”的12期双“0”金融贴息服务,



真正做到无压力贷款购车;除此之外,东风Honda还为所有车型推出了购“东风本田专用”保险服务,送500元延保代金券的活动。让您的爱车保修期更长!

## 老车主置换新车/推介购买 千元油卡送不停

除了针对新车主之外,思域及思铭的本次优惠活动还惠及老车主。据悉,在活动期间内,任意品牌老车主置换思域车型,即有500元油卡相送;任意品牌的老车主置换思铭,即可获得500元加油卡一张。而老车主推荐身旁的亲朋好友

购买思域及思铭,不但新购车的用户能够获得500元的油卡礼品,自己更是能够获得500元的油卡奖励。

## 思域、思铭 同平台生产 高品质保障

思域作为一款全球畅销的知名家轿,早已积累了大量优质的用户口碑,在J.D.Power亚太公司最新发布的2012年中国新车质量调研(IQS)报告中,思域继2006年之后再度摘得中型车排名桂冠,这样的成绩充分表明了思域的产品品质经受了国内市场的考验,得到了消费者的认可。而同样源

自于思域平台,且与思域采购同源、生产同线、销售同网、服务同质的思铭,则是站在了巨人的肩膀上,凭借着老大哥的资源优势,为自己打下了高规格的品质基础。

出色的产品品质,再加上丰厚的购车优惠,相信思域及思铭这一对“兄弟车型”势必会在齐鲁车展上共同掀起一阵抢购热潮!

## 成熟稳定的品质 廉价丰富的个性

九代思域(CIVIC)延续八代思域的品质和节油的家族血统,可实现1.8L的排量,1.5L

的油耗,2.0L的动力!新增的ECON智能化绿色节能辅助系统及二级进气形式,将节油高效的优点发挥至极。前后独立悬挂的车身,充分考虑驾驶操控性和乘坐舒适性。以及后排座椅一键放平、前大灯自动开启、全息座舱、多功能显示系统等尽显科技智能。

思铭(CIIMO)源于第八代思域的经典品质,是东风HONDA基于CIVIC平台为中国消费者量身打造的东风HONDA第四款车型,定位于把握生活与事业、品质与时尚的平衡。由于新思域取消了低配车型,思铭正好填补了这个空白,拉长了东风HONDA的价格区间,让更多看重东风HONDA品质的客户也能有所选择了。它将以成熟稳定的品质及安心感成为为您廉价且丰富的个性化爱车。

东风本田车系延续家族血统的节油高效及安全性,让广大顾客充分享受到驾车用车的乐趣和省心舒心。届时有选择爱车想法的朋友,不妨来品鉴东风本田汽车的本质;还没有选车的车友,这次可要准备出手了。

HONDA  
The Power of Dreams

## 时代新「思」潮

超越是经典的延续,经典是超越的见证。

传承相同DNA的思域、思铭,精彩演绎超越与经典,一路前行,再领不凡。



思域  
CIVIC



思铭  
CIIMO

## 济宁鸿昌汽车销售服务有限公司



销售电话: 0537-2982666 2982777 售后服务: 0537-2986566 续保专线: 0537-2986088

二手车专线: 0537-2988767 地址: 济宁市高新区327国道柳行立交桥东1000米路北

东风 HONDA  
信念 突破 远界

CRV CIVIC 思铂睿 SPIRIOR 艾力绅 ELYSION INSIGHT 思铭 CIIMO

东风本田汽车有限公司  
客服热线: 400-880-6622/800-880-9899  
www.wdhac.com.cn